



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 144

засідання Кабінету Міністрів України

від 15 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУБРАКОВ О. М.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВІТРЕНКО А. О., ГРЕЧАНИК Р. М.,  
ДЖАПАРОВА Е. А., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,  
ЛОЗИНСЬКИЙ В. М., СИМОНОВ С. А.,  
ШЕВЧЕНКО Т. С.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про матеріальну відповідальність військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, завдану державі” щодо матеріальної відповідальності поліцейських”.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про реалізацію експериментального проекту із створення, впровадження та забезпечення функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови інфраструктури;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 р. № 1229;

Про внесення змін до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Про внесення зміни до пункту 2<sup>9</sup> Правил перетинання державного кордону громадянами України;

Деякі питання спрямування коштів державного бюджету у 2022 році для здійснення заходів з відновлення телерадіомовлення в Харківській, Чернігівській, Сумській та Херсонській областях;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738;

Деякі питання виконання Закону України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо призначення окремих видів державної допомоги та соціальних стипендій”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій МВС та ДМС.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації”, доручивши Мінрегіону доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міндовкілля.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення об’єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку здійснення окремих видів робіт на об’єктах культурної спадщини в умовах воєнного стану”, доручивши МКІП в одноденний строк доопрацювати її з урахуванням пропозицій Мінрегіону та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Пенсійний фонд України”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Секретаріату Кабінету Міністрів.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перейменування Володимир-Волинської районної державної адміністрації Волинської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Славутицької міської територіальної громади;

Про затвердження плану заходів із створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112;

Про погодження реорганізації територіальних органів Міністерства у справах ветеранів;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для забезпечення функціонування цифрового ефірного мовлення;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Державному агентству автомобільних доріг у 2022 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав і міжнародних фінансових організацій;

Про визначення суб'єкта управління будівлями у м. Києві;

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання позачергових загальних зборів акціонерів акціонерного товариства “Українські енергетичні машини”, які відбудуться 17 листопада 2022 року”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для відновлення об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів соціальної сфери у Херсонській області”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

#### **4. Кадрові питання**

---

Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку агропромислового комплексу, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Матуляка Д. А. згідно з поданням начальника Одеської обласної військової адміністрації Марченка М. М. (лист Одеської облдержадміністрації від 17 жовтня 2022 р. вих. № 8188/1/01-48/8575/2-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку агропромислового комплексу, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Братінова В. І. та Радзілевича О. В. згідно з поданням начальника Одеської обласної військової адміністрації Марченка М. М. (лист Одеської облдержадміністрації від 27 жовтня 2022 р. вих. № 10567/1/01-48/8987/2-22);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку агропромислового комплексу, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Сокола Г. М. згідно з поданням начальника Волинської обласної військової адміністрації Погуляйка Ю. М. (лист Волинської облдержадміністрації від 31 жовтня 2022 р. вих. № 6031/23/2-22).

## 5. Рішення з окремих питань

---

Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад та територій Лозинського В. М. щодо необхідності збільшення обсягів закупівлі генераторів електричної енергії для забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2022/23 року, доручивши Мінрегіону разом з Мінекономіки, Мінфіном, Міненерго, Мін'юстом та Мінцифри невідкладно підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо внесення відповідних змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 липня 2022 р. № 602 “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на придбання резервного запасу обладнання та матеріалів для об'єктів тепло-, водопостачання та водовідведення з метою безперебійного надання комунальних послуг під час проходження опалювального сезону 2022/23 року”.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Державний секретар  
Кабінету Міністрів України



О. ЯРЕМА